

В СФУ прошёл XVIII Сибирский налоговый форум

23 ноября 2023 года в Сибирском федеральном университете состоялся Сибирский налоговый форум, посвящённый обсуждению наиболее актуальных вопросов в сфере налоговой политики России.



Соорганизаторами и партнёрами форума являются ведущая российская юридическая компания «Пепеляев Групп» и журнал «Налоговед». Участие в работе форума принимают доктора наук Сибирского федерального университета, Высшей школы экономики, Гродненского государственного университета, Казанского федерального университета, Уральского государственного юридического университета, представители крупных юридических компаний и налоговых служб Красноярского края, Кемеровской и Сахалинской областей.



Открыл встречу **Роман Гордеев**, директор Юридического института СФУ: *«Форум проходит в ноябре, когда Государственной налоговой службе Российской Федерации исполняется 30 лет. Сегодняшняя налоговая служба состоит из разных сервисов, и аналогов ей в мире практически нет. Система позволяет не только государству эффективно контролировать экономику, но и гражданам вести учёт налогов, финансов, пользоваться онлайн-сервисами. Надеюсь, каждый из вас заходил в кабинет налоговой службы? Форум полезен не только специалистам и научному сообществу, но и гражданам в поиске оптимальных решений по налогообложению».*

В этом году программа форума охватывает не только налоговые вопросы. Специалисты приняли участие в круглых столах «Доказательства и доказывание в налоговых спорах», «Экоплатежи: критерии конституционности» и «Уклонение от уплаты налогов и легализация имущества: периметр уголовной ответственности». Последняя тема стала актуальной после недавней волны обвинений блогеров в уклонении от уплаты налогов. После дискуссии работа каждого круглого стола завершилась голосованием участников за верный вариант решения вопросов.

«Первые законы о налогах были приняты в России в 1991 году, и вот уже системе исполняется 30 лет, возраст зрелости. Мы можем гордиться российским налоговым законодательством, потому что в России тесно взаимодействуют эксперты из разных областей: государственной администрации, бизнеса, науки. Одной из таких площадок обмена мнениями стал Сибирский налоговый форум.

*Сибирский федеральный университет всегда активно поддерживает работу форума и нашего журнала „Налоговед“, который в декабре отметит 20-летие. В честь юбилея мы дарим Сибирскому федеральному университету подборку всех выпусков журнала с 2004 года и надеемся, что это станет подспорьем учёным и студентам», — сказал **Сергей Пепеляев**, управляющий партнёр «Пепеляев Групп», главный редактор журнала «Налоговед».*



Сибирский налоговый форум — заметное событие деловой и профессиональной жизни Сибири и Дальнего Востока, в рамках которого обсуждаются актуальные направления налоговой политики государства и изменения в налоговом законодательстве и практике с позиции инвесторов, оценивается стабильность их правового статуса, рассматриваются наиболее актуальные для регионов вопросы налогообложения, судебная практика.

[Пресс-служба СФУ](#), 23 ноября 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28303>